

女排凯旋 郎平声哑默言谢

■天下体育

惨负土耳其 荷兰队危急!

本报讯 记者 张逸麟 短短一周内,荷兰队在欧洲杯预选赛中连续遭遇两次重创,上周主场输给冰岛已经把荷兰队逼上了悬崖,而北京时间昨天凌晨又在客场0:3惨败给如今的主要竞争对手土耳其,可以说荷兰队的身子已经坠崖,只剩下一只手抓在崖壁上。

在上周输给冰岛的同时,罗本也在那场比赛中受伤,因迪则因为不理智的行为申请了红牌,两人都错过了昨天与土耳其的关键比赛。老布林德不得不改变阵容,用纳尔辛格出任右边锋填补罗本的空缺,而把单后腰的重任给了儿子布林德,然而昨天的比赛中,单后腰完全无法挡住土耳其人的脚步,尤其是土耳其还有图兰这样出色的指挥官。

开场仅仅8分钟,图兰精妙的直传就撕开荷兰防线,奥扎卡普单刀面对西莱森挑射破门,比赛27分钟时,图兰再次碾压了布林德,单骑突入荷兰禁区抽射再下一城。短短的30分钟内,土耳其人就终结了比赛的悬念,剩下的60分钟荷兰队的进攻也很难让人看到生机,最终以0:3完败。

由于同组的冰岛和捷克昨天也双双赢球,锁定了小组前二,荷兰只剩下争夺小组第二进而提附加赛这一条路可走,然而在输给土耳其之后,荷兰已经落到了小组第4。在还剩下2轮比赛的情况下,落后土耳其2分的荷兰队必须在最后2场取得连胜,并祈祷土耳其犯错,才能抓住一丝晋级欧洲杯的机会。

荷兰中场核心斯内德赛后感觉很迷惘,他承认荷兰队已经失去了主动权,“现实是我们现在只排名小组第4,主动权已经不在我们手中。造成这种局面全是我们自己的错。”斯内德说,“我不知道问题出在哪,可能是实力和专注度的问题吧。这些东西无法在训练中获得,这只能来源于球员自身。”

老布林德今年7月从希丁克手中接过教鞭,而执教的头两场比赛就连续遭遇重创,布林德昨天赛后表示,自己并没有辞职的打算,并会尽力帮助球队拿到小组第3。然而无论是目前的形势,球队的士气,还是并不融洽的队内氛围,都让布林德要完成目标阻力重重。

大威小威撞车八强

大小威廉姆斯6日战胜各自对手,将提前在美网女单四分之一决赛相遇,法国名将特松加则继续以一盘未丢的战绩击败对手,闯入男单八强。

面对美国同胞基斯,头号种子小威廉姆斯以两个6:3轻取对手晋级八强。而大威廉姆斯也以6:2和6:1轻取爱沙尼亚的康特维特晋级,将与妹妹在八强战中会面。

对此,大威表示:“她(小威)太出色了,只能全力以赴地拿分,并祈祷她不要打出ACE球了。”

而小威也表示:“姐姐是这次美网我最不想碰到的对手,不仅是因为她是我姐姐,而是对我来说,她是最出色的对手。”

据新华社电



一名学生在机场为郎平佩戴红领巾。

新华社图

“欢迎回家!”首都机场T3航站楼7日人声鼎沸,曾春蕾手捧冠军奖杯,与主教练郎平率领的中国女排一行刚刚出现,便收获了数百名球迷的高声喝彩。

郎平满面笑容地跟球迷们挥手。在戴上了北航附中的孩子带来的红领巾后,郎平轻轻问候了特地早早赶来接机的徐云丽,然后给了这位因伤错过世界杯的副攻一个大大的拥抱。

旁边的工作人员则是连声跟围堵在门前的媒体打招呼:郎指导今天嗓子不舒服,说不出话了。

的确,郎平从始至终都是微笑着,跟每个向她表示祝贺的人握手,用近乎唇语的方式,无声地说“谢谢”。

被评为本届世界杯最有价值球员的朱婷是媒体抢递话筒的焦点对象。她说,现在的女排年纪尚轻,因此还是会有一些不稳定,可是通过自身努力、团结一致,还是能发挥出实力,这次夺冠让大家对明年里约奥运会的信心又多了一份。

“有这么多人接我们,我觉得是一种对于老女排的情结,包括我们时隔这么多年又夺冠,这也是实现了大家对我们的期望吧。”朱婷一边说,一边扶了扶被戴上头顶的花环。

双喜临门? 传郎平将与鉴宝师男友完婚

执教中国女排2年,郎平就将这支球队带回了世界巅峰。而如今载誉归来,立刻就有网友爆料称,郎平接下来会筹备自己的婚礼,而那位神秘的未婚夫则是一位国家博物馆的鉴宝大师。

郎平之前曾与原八一队男排队员白帆有过一段婚姻,两人还有一位爱女白浪,但在1995年,郎平与白帆离婚,两人共有白浪的抚养权,如今郎平已经单身了整整20年。就连女儿白浪也担心起妈妈的婚姻大事了,郎平曾在一档节目中透露,有次她和白浪在家,女儿突然说了一句:“妈,咱家太大了。”郎平一时没领会什么意思,随后白浪就直截了当地

夺冠后在接受金牌时,女排姑娘们曾一直展示着手里的3件球衣,以象征因伤未能出战的12号惠若琪、11号徐云丽和3号杨方旭。

“说真的,当时看到这一幕,内心真的特别激动特别感动,有特别多的话想要表达。”徐云丽说,自己的心情实在难以言表,就用鲜花、微笑和拥抱迎接姐妹们回来,再好好庆祝一番。

至于此刻的心情?助理教练安家杰和嗓音沙哑的袁心玥都不约而同地说:“像做梦一样。”

安家杰回忆,这次刚去日本比赛的时候,困难准备了很多,“最大的困难还是心理上”。

在临出征前几天球队主力惠若琪因为心脏病灶确定无法参赛,而有些比赛也打得不够精彩,不够漂亮。然而,谁都没有想到,经过女排队员不断坚持,最后两天,“突然间就有了冠军的机会在眼前”。在他看来,这支年轻女排的心理成长尤为让人欣慰。

至于未来,“明年的奥运会,当然是希望能够站在最高的领奖台上”,袁心玥显得信心十足。

在最后一场3:1击败日本女排的比赛中,当中国女排获得赛点时,郎平换上了身经百战的老将魏秋月,让她在关键时刻去发球。在机场,戴

着眼镜的魏秋月连声感慨“激动”。

“感谢郎导给我这样一个机会。真没有想到会是替发球,当时激动胜于紧张,对于比赛的渴望更强烈些。”魏秋月说,夺冠后,回到酒店就12点多了,早上5点多又要赶飞机,大家都没怎么睡,可还是非常兴奋,毕竟付出了这么多努力,终于有了这么多收获,“能在这样一个团队,很幸运”。

“新女排我们见了感到非常亲切,继承了中国女排老传统:热爱、执着、奋勇拼搏。”年过七旬的知名体育解说员宋世雄也是迎接人群中的一员。“说了30多年的大球,只有女排给我留下最深的印象。几代中国人都曾为老女排振兴中华、为国争光、奋勇拼搏的精神所鼓舞,点燃了青春!”

来自石家庄的陈锐是上班族,他是专门请假,清早坐高铁赶来北京特地来接机的。穿着印有“我爱女排”的红T恤,他跟网上结识的朋友们早就守候在了门外。

“终于世界冠军又到手了!昨天看球很激动,非常出色,表现了女排精神,尤其是胜俄罗斯队那场,特别振奋人心!这次郎平指导辛苦了,每个姑娘都非常出色、非常优秀。”陈锐说,期待未来中国女排战绩更辉煌。

据新华社电

说:“咱家怎么老就咱俩,你什么时候结婚?”

对于自己的感情生活,郎平一向很低调,从不愿提起前一段婚姻的是是非非。不过郎平也曾聊起过自己的“标准”,她表示自己个子很高,就得找一个起码跟她差不多的,此外她也希望找一位经历比较丰富,看事情能看开的男士,毕竟郎平有着传奇般的经历。

之前在美国生活时,郎平曾与一位美国男子谈过恋爱,这位美国人身高也达到了1米96,是学政治经济学的博士,十分喜爱体育,与郎平感情也非常好。然而由于郎平要执教中国女排,必须离开美国,两人无奈分

手,可以说为了中国排球的事业,郎平被迫放弃了这段感情,郎平当时也曾解释说:“我跟他说我两年,可他不同意,我想两年都等不了,还能过一辈子吗?”

如今两年已过,中国女排也时隔12年后重返世界巅峰,也应该暂时放下一切,考虑自己的终身大事。据悉,郎平现在的男友也不是体育圈人士,而是一名国家博物馆的专家,职业是鉴宝大师,而且也传出郎平与他的婚期将会安排在明年1月。对于这则消息,广大网友也纷纷表示祝福,希望这位中国排球的传奇人物能找到爱情的归宿。

青年报记者 张逸麟